

当湖治水剿劣出奇兵

成琳 张婕 / 文

当前正值三伏天,“保身价”的平湖人都躲在室内开着空调,吃着西瓜,避暑养生。

但在当湖的急水港、鱼池头、火神庙等河道附近,却有一群人“不怕热”“不怕黑”“不怕累”,头顶着烈日,穿梭在河道上下。

他们就是当湖的治水铁军!

自今年开展剿劣工作以来,当湖治水铁军朝五晚九,“战斗”在剿劣第一线。



“一步一尺”,测量河道断面

目前,第三批河道疏浚工程已开始前期准备,农技水利服务中心的工作人员被分别派去各条河道,亲自测量河道断面。为了赶进度,他们白天跑现场,晚上赶图文,连夜加班计算工程量。

“分段分条”,做好清淤疏浚

当前城区第二批19条疏浚河

道已全线开工。当湖街道因河制宜,使用泥浆泵冲刷、挖土机开挖、挖泥船直挖等方式,坚持把河道的淤泥冲干净、生泥挖干净、垃圾捡干净的原则,做好每条河的清淤疏浚。截至目前,已完成清淤疏浚43公里,完成年度计划的286.67%。

“即查即堵”,坚决封堵整治

河道抽干后,现场排查组第一时间出发,沿河两岸排查,不留死角。发现排污口,处置组立即封堵,并开展倒排行动,发现问题,立即整改。截至目前,封堵排污口224个,新建自控截污设备14套、地理式泵站1套。

图说新闻



7月16日,东升社区的孩子们在同济大学浙江学院大学生志愿者的带领下来到了嘉兴国家观测站,体验“气象小主播”的录制。“这是我第一次参与录制,觉得就像上电视一样,很有趣!”小主播小丁如是说。据了解,今年暑假以来,同济大学浙江学院的“莘莘绿禾,嘉乡同行”学生实践队伍在新城街道东升社区举办了“东升小能手”夏令营,开展了系列主题活动,为新居民子女送去知识与关爱。



近日,科技部火炬高技术产业开发中心一行来到上海交大嘉兴科技园考察交流。

科技部一行高度评价了上海交大嘉兴科技园打造“众创空间+孵化器+加速器+产业园”的全产业链科技孵化服务体系,充分肯定园区对当地产业结构转变的推动作用,对所取得的成果表示了赞赏。

徐超/文

童嘉/文

最多跑一次 真不只是说说而已

为响应省政府“最多跑一次”改革,嘉兴检验检疫局口岸检务部门积极贯彻相关工作要求,紧紧围绕贸易便利化这一中心,认真梳理辖区“最多跑一次”检务工作清单,重点针对原产地签证业务完善办事指南,明确办理条件、办理材料、办理流程等内容,着力推出规范化便捷化服务,保障改革措施真正得以实施。

目前,嘉兴口岸检务部门在辖区原产地签证企业中推出了信用签证、快递签证、无纸化备案等便捷服务,真正使原产地签证业务实现了“最多跑一次”。但是也有企业对“最多跑一次”的服务提出疑问,指

出“在企业提供资料完全正确的情况下,你们可以实现让企业最多跑一次。但是如果企业提供资料错误,是否就要我们跑回去修改了再跑过来办业务呢?”针对这一情况,口岸检务部门想企业所想,急企业所急,更新报检厅自助申报设备、改善自助打印设施。企业可以选择在自助报检终端或者让在单位的同事帮助重新发送正确的原产地证书信息,就能在报检厅自助打印设施或者由局端打印交签证人员重新签发,真正实现了在特殊情况下的“最多跑一次”。

晨风荐歌(9)

别让爱成为回忆

后来,我总算学会了如何去爱,可惜你早已远去,消失在人海。后来,终于在眼泪中明白,有些人一旦错过就不在。这是摘自刘若英的《后来》,想必这首歌也是人尽皆知的。

《后来》是翻唱自日本组合Kiroro的《未来へ》,后由玉城千春作曲,作词人施人诚为《后来》作词,王继康编曲,刘若英演唱,收录于刘若英1999年11月1日发行的专辑《我等你》中,《后来》是刘若英的代表作品之一。

这首歌曲调优美,歌词中仍旧透露出深深悲伤,营造出一种凄美伤感的氛围。“栀子花白花瓣落在我蓝色百褶裙上”。幻想一下,一位穿

着蓝色裙子的女子站在栀子树下,花瓣零星地飘落,真是一派唯美的景象。“爱你,你轻声说,我低下头闻见一阵芬芳”。一对恋人在树下倾吐情话,伴随着栀子花香,仿佛爱情都有味道。十七岁的爱情那样真挚,那样美好。

这首歌也是为那些为爱后悔的人所唱。十七岁开满栀子花那年的美好初恋,因为某些倔强而分开,随着时光的流逝,自己的成长,当你学会了如何去爱时,才明白自己失去的美好,已经不可能再回来,十七岁那年的仲夏,那个美好的夜晚,留在了记忆里。在花样年华的年纪遇到了最美的你,这份回忆是深刻的,但

最后终是遗憾的。在我的印象里,初恋美好但最后成为的遗憾的很多,所以这更说明了感受的珍贵。

时间,可以让你看懂爱情,可以让你学会如何去爱。时间也是一剂良药,让时间冲淡一切的悲伤。如今,相濡以沫的恋人们,请好好把握自己的爱情,让你们的感情成为永恒,而不是曾经的回忆。

陆晨风/文

扫一扫听好歌

